

YUG IMPEX

YUG IMPEX is known as top Exporter, Supplier, Trader, Importer and Distributor of best Bandhani Dress Material, Block Printed Sarees, Denim Jeans, Dupatta and Fruit Powder.



Ladies Fancy Bandhani Saree



Ladies Bandhani Suit Fabric



Ladies Fancy Bandhani Suits



Ladies Pure Modal Silk Bandhani With Shibori Dupatta



Ladies Model Silk Natural Hand Block Print Ajrakh Saree



About YUG IMPEX

YUG IMPEX is a premier exporter and supplier of high-quality Pulses and Spices, serving various industries worldwide. Established in 2024, we have built a strong reputation for its commitment to quality, reliability, and customer satisfaction. Our extensive network and expertise in Pulses, Spices, Handicraft, Imitation Jewellery, Garments, Ceramic Tiles, Herbal & Ayurvedic products make us a trusted partner for businesses across the globe.

Mission Statement

Our mission is to provide top-grade various Products to our clients, ensuring their success in various applications and industries. We are dedicated to maintaining the highest standards of quality and service and fostering long-term relationships with our partners.

Vision Statement

To be the global leader in the export and supply of Many type of Products, recognized for our commitment to quality, innovation, and customer satisfaction. We aim to support diverse industries with reliable and efficient solutions.

Product Range

We offer a comprehensive range of Many products.

Market Presence

We have a significant presence in key markets, including North America, the Middle East, Asia, and Africa. Our strategically located branches enable us to provide efficient and reliable service to our clients globally.

Leadership Team

Our leadership team comprises industry veterans with extensive experience in Many Products, export, and supply chain management. Their expertise drives our commitment to quality and customer satisfaction.



Factsheet

Basic Information

Nature of Business : Exporter / Supplier / Trader / Importer / Distributor

Contact Person : Mr. Ramesh Maheshwari

Registered Address : Green Park, Khari Mithi Road, Baroi, Kutch, Gujarat

Total Number of Employees : Below 20

Year of Establishment : 2024

Legal Status of Firm : Partnership



Contact Us

YUG IMPEX

Contact Person : Mr. Ramesh Maheshwari

Green Park, Khari Mithi Road, Baroi

yugimpex69@gmail.com

https://www.exportersindia.com/aadesh-enterprise-amravati